



Město Světlá nad Sázavou
kancelář starosty

náměstí Trčků z Lípy 18, 582 91 Světlá nad Sázavou

Vaše č.j.:
Naše č.j.: MSNS/5169/2013/KS
Světlá nad Sázavou dne: 21. 3. 2013

Vyřizuje: Vladimíra Krajanská
Telefon: 569 496 623
E-mail: posta@svetlans.cz

Rada a Zastupitelstvo Kraje Vysočina
Žižkova 57
587 33 Jihlava

Žádost rozšíření možností podpory projektů v oblasti obnovy a rozvoje místních částí měst a místních částí obcí Vysočiny – Fond Vysočiny, grantový program Rozvoj vesnice též na opravy a rekonstrukce komunikací

Vážený radní a zastupitelé Kraje Vysočina,

jako starosta města Světlá nad Sázavou, pod jehož správou spadá 14 místních částí, se na Vás obracím se žádostí o rozšíření možností podpory rozvoje a obnovy místních částí měst a obcí Vysočiny realizovaných v rámci grantového programu Fondu Vysočiny Rozvoj vesnice též o opravy a rekonstrukce místních a účelových komunikací.

V současné době je grantový program nastaven pouze na možnost čerpání finančních prostředků na opravy, rekonstrukce nebo výstavbu veřejného osvětlení.

Jako zástupce města, pod které spadají místní části Benetice, Dolní Březinka, Dolní Dlužiny, Horní Březinka, Horní Dlužiny, Josefodol, Kochánov, Leštinka, Lipnička, Mrzkovice, Opatovice, Radostovice, Závidkovice, Žebrákov (celkem 1086 obyvatel), vidím problematiku oprav a rekonstrukcí komunikací jako jednu z nejbolestnějších. V současné době evidujeme potřebu opravy, či rekonstrukce zhruba u 9 000 m² komunikací, většina z nich jsou pouze nezpevněné cesty, případně s asfaltovým krytem v havarijním stavu.

Velmi tedy apelujeme na rozšíření možností podpory v rámci grantového programu Rozvoj vesnice, případně bychom uvítali i vznik nového programu určeného na podporu oprav a rekonstrukcí těchto komunikací, pokud možno bez omezujících podmínek vedení cyklotras atp.. Zajisté chápete, jak obtížně se vysvětluje obyvatelům místních částí nedostatek potřebných finančních prostředků jak v rozpočtu města, tak i absence vhodných grantových, či dotačních programů (například v porovnání s dotačními programy určenými pro obce, či města do 5 000 obyvatel: Program obnovy venkova Vysočiny, poskytovatel Kraj Vysočina, obce do 1500 obyvatel; Program obnovy venkova – osa podpory 2.1.1. Obnova a rozvoj vesnic – poskytovatel SZIF, obce do 500 obyvatel; Rozvoj a stabilizace venkovských sídel, oblast podpory 3.3., poskytovatel ROP Jihovýchod, obce od 500 – 4 999 obyvatel).

Děkuji za pochopení.

S přátelským pozdravem

Mgr. Jan Tourek, v.r.
starosta města

Počet listů: 1, počet příloh: 0